

Поддержим своих!

Многодетная мама из Москвы Людмила Сушецкая откликнулась на призыв военного врача, в котором он просил волонтеров помочь в пошиве тактических носилок для быстрой эвакуации раненых в условиях боя. Неравнодушная женщина тут же на дому организовала производство таких носилок совместно с пятью единомышленниками. Это было в марте. Спустя всего несколько месяцев в России появилось целое общественное движение, к которому присоединились уже более 85 российских городов. «Золотые руки ангела», так назвали движение в поддержку бойцов, защищающих Донбасс и Луганск. В трудовую благотворительную вахту влились преподаватели и студенты НТГПК им. Н.А. Демидова.

— Тактические носилки не готовят промышленным способом. Они разработаны военным врачом с позывным «Фома», который воевал в «горячих точках» — рассказывает одна из организаторов акции в колледже, заместитель директора по учебно-производственной работе Елена Анатольевна Дитковская. — Еще до того, как попасть на фронт, носилки проходят через много рук: на средства одних людей приобретаются материалы, стропы. Далее эти стропы собираются определенным образом по размеру носилок, после каждую точку соединения фиксируют пластмассовыми степлерами. Потом эти носилки уходят в «третьи руки» — к нам в колледж, где их скрепляют на промышленных швейных машинах. Примерно раз в неделю готовые носилки отправляются в Центр сбора гуманитарной помощи, организованный в Нижнетагильском медицинском колледже.

Пошивом носилок занимаются преподаватели швейного отделения Анна Владимировна Клименко, Надежда Анатольевна Шашкина и Людмила Петровна Охотская со своими студентами. Им помогают

педагоги и студенты других специальностей, приводят своих родственников, друзей. Также откликнулись женщины, которые ранее обучались в колледже по программе 50+.

Все волонтеры убеждены, что любая их помощь обязательно кому-нибудь пригодится. Как это ни странно, у них, порой даже не знающих друг друга, мысли одинаковые. Пока швейная игла с ниткой соединяют стропы носилок, одна мысль: «Дай Бог, чтобы они помогли, но лучше, чтобы не пригодились...»

На пошив только одних носилок уходит несколько часов, это не столько трудная, сколько кропотливая работа. Шьют вечерами или в выходные — учебу и работу отменить нельзя. Носилки должны быть максимально надежными, ведь они предназначены для спасения жизней.

— Стropy, нитки и оборудование у нас есть. Нужны люди: и те, у кого есть навыки шитья, и даже те, у кого их нет, но есть желание помогать: можно собирать носилки, отвозить их, привозить в пункты сбора гуманитарной помощи, — говорит Анна Владимировна Клименко.





Вообще, в колледже идет сбор гуманитарной помощи с начала спецоперации на Украине.

— Мы не могли оставаться в стороне, в благотворительных акциях мы участвуем несколько лет. — вступает в разговор заместитель директора по воспитательной работе Елена Васильевна Вараксина. — Есть студенты, у которых родные участвуют в военных действиях. На просьбу помочь солдатам на фронте отозвалось очень много преподавателей и студентов. На собранные ими деньги мы уже закупили медикаменты, средства гигиены, пенки (мягкие туристические коврики), теплые вещи. В акции участвовали практически все студенческие группы.

— Благотворительную акцию поддержали даже многолетние семьи и пенсионеры, — признается один из организаторов акции Марина Рахминовна Цыганенко. — Приносят зеленку, бинты, вяжут теплые носки. Говорят, что со следующей зарплатой или пенсии еще принесем.

Благотворительная организация обратилась к сотрудникам колледжа еще с одной просьбой — нужно шить толстовки и спальные мешки для солдат. Продолжается сбор денег для закупки материала для пошива теплых вещей. Также студенты, живущие в общежитии, совместно с воспитателями вечерами будут собирать стропы для носилок.

Все, кто хочет помочь и поддержать мобилизованных ребят — деньгами, теплыми вещами, добрым делом — любое ваше участие приветствуется — можно обращаться в колледж в кабинет № 8. к Марине Рахминовне Цыганенко, в кабинет № 3 к Ольге Александровне Авдасевой или в швейные мастерские колледжа на первом этаже главного корпуса.



“

Пока швейная игла с ниткой соединяют стропы носилок, одна мысль: «Дай Бог, чтобы они помогли, но лучше, чтобы не пригодились...»

”

